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     The swinging door is 
most commonly used in traditional projects, 

which contrasts with the requirements of our 
time.

The disadvantages of this choice is that swing 
doors create unusable space in the doors 

swing path, as well as a restriction of traffic 
flow.

 The door system that slides into the wall is 
void of any of these restraints.

    La puerta abatible 
pertenece a un modelo de habitabilidad 

tradicional, sin embargo contrasta con las 
exigencias de nuestro tiempo.

Las desventajas de esa elección, o sea 
las aberturas pequeñas, la luminosidad 

limitada, el espacio inutilizado, requieren una 
alternativa extraordinaria: la puerta corredera 

empotrable cumple con todos los requisitos 
de la habitabilidad moderna.

Reasons Not To Use a Hinged Door
Restricts your planning options
Wastes lots of space
Difficult to use in small areas

Las limitaciones
Opciones limitadas en el proyecto
Pérdida de una gran cantidad de espacio 
Dificultad de uso en los espacios más pequeños

WHEN YOU USE A HINGED DOOR...    

...YOU LOSE THE USE OF A SIGNIFICANT AMOUNT OF SPACE

CUANDO ABRES UNA PUERTA ABATIBLE...
...REDUCES TU ESPACIO

A REASONED CHOICE
UNA ELECCIÓN RAZONADA
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Compared to conventional, hinged doors, 
sliding pocket doors offer advantages in 
every living space. ECLISSE have developed 
an elegant, practical alternative – a framework 
that forms part of the wall and allows your 
doors to slide effortlessly inside the walls 
giving you more space. It is estimated that 
in an average home, more than 8% extra 
space can be released by the use of sliding 
doors; that’s 86 ft2 of extra space in a 1076 ft2 
apartment!

En comparación con las convencionales 
puertas batientes, las puertas correderas 
ECLISSE ofrecen ventajas en cada espacio 
habitacional. ECLISSE ha desarrollado una 
elegante alternativa práctica - una estructura 
que forma parte de la pared y permite que 
sus puertas se deslicen sin esfuerzo dentro 
de las paredes, de modo que se gane más 
espacio. Se estima que en un piso estándar, 
utilizando puertas correderas, se puede 
ganar más del 8% de espacio, ¡eso es 86 ft2 
de espacio adicional en un apartamento de 
1076 ft2!

Reasons to choose ECLISSE
More freedom in your layout
Uses all the available space
Opens up smaller areas

Las ventajas
Más libertad en el diseño 
Uso total del espacio disponible
Mejor aprovechamiento de los espacios más 
pequeños

USE AN ECLISSE SLIDING DOOR AND...    

...YOU GAIN A SIGNIFICANT AMOUNT OF SPACE

SI ES ECLISSE...
...GANAS EL ESPACIO!

An extra 86 ft2 of space
Espacio recuperado: 86 ft2
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EXTRACTABLE RUNNING TRACK
the whole running track mechanism can be removed 
without breaking into the wall.

RIEL EXTRAÍBLE
para poder examinar el contramarco e instalar 
accesorios en cualquier momento.

Horizontal reinforced bars
Specially formed from galvanized steel, these bars 
have a dovetail form which greatly increases the 
strength and reduces flex.

Travesaños horizontales de refuerzo
Travesaños horizontales de refuerzo realizados en 
chapa de acero galvanizada, perfilados en forma 
de cola de milano al revés para garantizar una alta 
resistencia a las compresiones laterales.

Vertical reinforced bars
ECLISSE verticals are specially formed from 
galvanized steel which greatly increases the 
strength and reduces flex.
These are the strongest of their type on the market.

Montantes verticales reforzados
Dos montantes verticales reforzados, perfilados 
en chapa con doble pliegue de refuerzo para 
garantizar una alta resistencia a las presiones 
laterales.

Door guide
Quick and easy to fit to the frame with no holes 
to drill, this guide cleverly guarantees a perfectly 
centered position.

Guía bajo puerta
Con centrado automático, se aplica muy rápido, 
directamente en el sistema, sin perforar el suelo.

Metal track holder
This is better than wooden supports as it gives much 
more added strength to the assembly.

Travesaño superior metalico
Mejora la resistencia ante eventuales presiones 
superiores.

Maintenance free track and runners
Four sealed, chrome steel ball bearings in an 
enclosed track so they cannot derail and give a 
smooth action; 220 lb max door weight, 330 lb on 
request.

Carros de deslizamiento con cojinetes de bolas
Garantizan un deslizamiento fluido del panel puerta 
y una larga duración. La capacidad estándar del 
sistema de rodamientos es de 220 lb, que se pueden 
ampliar hasta llegar a 330 lb bajo pedido.

WHY WE ARE DIFFERENT
PORQUE SOMOS DIFERENTES

TECH DETAILS FOR POCKET DOOR SYSTEMS WITH JAMBS AND ARCHITRAVES

CLASSIC COLLECTION
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EASY ASSEMBLY
The frame has been purposely designed to be assembled very quickly and simply with just a 
screwdriver.

VERSATILITY
The kit frame is extremely compact to store, taking up no more than 10 ft2. for 50 units!  

FÁCIL DE MONTAR
La versión cartón yeso ahora es más fácil y rápida de montar gracias al sistema innovador de 
enganche.

VERSATILIDAD
La versión no ensamblada (en KIT) permite optimizar el espacio en los almacenes (más de 50 
bultos en 10 ft2).

Packaging for stud wall pocket door 
systems:
5-1/2” x 91” x 4-3/8” for the KIT
Weight from 30 to 39 lb

Embalaje del sistema empotrable
para cartón yeso:
5-1/2” x 91” x 4-3/8” para la versión KIT
Peso de 30 a 39 lb

Two adjustable door stops
The first doorstop is factory set to stop the door 
2-3/4" from the edge of the pocket, the second 
is designed to lightly hold the door in the closed 
position to prevent bounce back.

Dos topes regulables
Instalados directamente sobre el riel, lo que permite 
regular la luz de paso en cualquier momento.

Metal door post
It reinforces the structure.

Montante de tope en metal
Refuerza la estructura.

KIT

DETALLES TÉCNICOS PARA CONTRAMARCOS CON MOLDURAS

 CLASSIC COLLECTION
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WHY WE ARE DIFFERENT
PORQUE SOMOS DIFERENTES

Integrated structure.
Vertical bars, header and stop bar to be filled: this 
makes them paintable with the same color as the 
wall in which the pocket door will be used.

Perfil de estructura integrada
Los montantes verticales, el travesaño superior y 
el montante de tope se presentan listos para su 
estucado, lo que permite que se pinten del mismo 
color que la pared que alojará el contramarco.

Horizontal gaskets.
These gaskets hide the space between the track 
and the header. They also allow a better tolerance 
for installation.

Embellecedor cierre delantero
pintado del mismo color de la pared mejora el 
diseño escondiendo el tope de la vista. Además 
garantizan más tolerancia para la instalación.

Pre-cut steel (patented)
Steel is pre-cut, it’s easy to remove in order to 
insert electrical boxes. It’s possible to have up to 10 
electrical boxes per door (5 on each side).

Sistema de inserción de las cajas eléctricas 
(patenteado)
En base a las necesidades se pueden aplicar hasta 
diez cajas eléctricas por hoja (5 a un lado y 5 al 
otro).

TECH DETAILS FOR POCKET AND HINGED DOORS WITHOUT JAMBS AND ARCHITRAVES

SYNTESIS® COLLECTION
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Long lasting and paintable. 
The aluminium frame is first subjected to an 
anodization treatment against oxidation and then it 
is primer-coated to facilitate paint cohesion.

Duradero en el tiempo
En primer lugar el contramarco de aluminio es 
sujeto a un tratamiento de fosfatación contra la 
oxidación, en segundo lugar se reviste con pintura 
de fondo para favorecer la cohesión de las pinturas

The door
The door used must prepped and 1-3/4” thick for 
this system.

La puerta
Para este sistema la puerta utilizada debe estar 
preparada y tener un espesor de 1-3/4".

Magnetic lock.
It has modern design and minimal lines; it remains 
“flush” and guarantees an extraordinary softness 
while closing.
Eccentric strike plate.
• Minimal design, it remains “flush”
• Eccentric: it allows fixing little installation   
 imperfections, guaranteeing a perfect locking.
Turn knob lock on request.

Cerradura magnética
Diseño moderno y líneas minimalistas, esta 
cerradura queda “enrasada” y garante un cierre 
extraordinariamente silencioso.
Frente excéntrica 
• Diseño minimalista, queda enrasada al batiente.
• Excéntrica: permite arreglar las pequeñas   
imperfecciones de instalación garantiendo el   
perfecto cierre de la puerta.
A pedido con cierre tipo baño.

DETALLES TÉCNICOS PARA CONTRAMARCOS Y MARCOS SIN MOLDURAS 

SYNTESIS® COLLECTION
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PRODUCT RANGE
GAMA PRODUCTOS

ECLISSE
CLASSIC 

COLLECTION

ECLISSE
SYNTESIS® 

COLLECTION

POCKET DOOR SYSTEMS WITH JAMBS AND ARCHITRAVES
CONTRAMARCOS CON MOLDURAS

POCKET AND HINGED DOOR SYSTEMS WITHOUT JAMBS AND ARCHITRAVES 
CONTRAMARCOS Y MARCOS SIN MOLDURAS
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1. ECLISSE SINGLE

2. ECLISSE DOUBLE

3. ECLISSE LUCE SINGLE

4. ECLISSE LUCE DOUBLE

5. ECLISSE UNILATERAL

21

5

3 4

ECLISSE
CLASSIC COLLECTION
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 Frames manufactured in increments of 2” in. 
 Frames with overall dimensions, passage sizes and  
 internal dimensions different from the    
 ones indicated on the table, can be made   
 on request
 Max door thickness 1-3/4” in.
 Max door weight 220 lb. (330 lb. on request)

 Medidas intermedias cada 2” in. 
 Contramarcos con medida total luz de paso y   
 asiento interior diferentes de la tabla, son   
 disponibles bajo pedido.
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4” in.
 Peso máximo del panel puerta 220 lb.
  (330 lb. bajo pedido)

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD
	Rallenty Soft Closer
 Self-closing System
 Anti-warp profile
 Jamb Kit 

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR SINGLE DOOR | SISTEMAS PARA UNA PUERTA

Overall Dimensions | Medida Total 2x4     |     2x6

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B S
24" 80” / 84” / 96” 51” x 83” / 87” / 99” 25" 24" 3-1/2”     5-1/2”

28" 80” / 84” / 96” 59” x 83” / 87” / 99” 29" 28" 3-1/2”     5-1/2”

30" 80” / 84” / 96” 65” x 83” / 87” / 99” 31" 32" 3-1/2”     5-1/2”

32" 80” / 84” / 96” 67” x 83” / 87” / 99” 33" 32" 3-1/2”     5-1/2”

34"  80” / 84” / 96” 73” x 83” / 87” / 99” 35" 36" 3-1/2”     5-1/2”

36" 80” / 84” / 96” 75” x 83” / 87” / 99” 37" 36" 3-1/2”     5-1/2”

42" 80" / 84" / 96" 88” x 83” / 87” / 99” 43" 44" 3-1/2”     5-1/2”

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

Warning
The frame should be 
installed at intended 
finished floor level.

The Pocket frames by 
ECLISSE can host any 
panel standard Book door 
on the market.

Advertencias
El contramarco debe 
ser instalado al correcto 
acabado al ras del suelo.

El contramarco ECLISSE 
puede alojar cualquier 
panel puerta corredero 
estándar del mercado.

R.O.
BA

H1

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

H H1

R.O.
A B

1”1” 2-1/8” (2x4)
4-3/8” (2x6)DW

DW

DH

S

S

Single Sliding Pocket Door system
Simple, functional, strong and reliable: this is the essential sliding 
pocket door that brought sliding doors into the 21st century and 
is widely used throughout the industry for both new build and 
refurbishments.

Sistema empotrable para una puerta
Fácil, funcional, resistente y confiable: Single es el sistema 
empotrable básico que trajo las puertas correderas en el siglo 21 y es 
ampliamente utilizado tanto en obras de nuevas construcciones como 
en renovaciones.

ECLISSE

SINGLE 2x4-2x6
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 Frames manufactured in increments of 2”+ 2” in.   
 (width) and 2” in. (height)
 Frames with overall dimensions, passage sizes  
 and internal dimensions different from the ones   
 indicated on the table, can be made on request
 Max door thickness 1-3/4” in.
 Max door weight 220 lb. (330 lb. on request)
 To obtain a double system it requires two single   
 frame kits and a joining kit.

 Medidas intermedias cada 2”+ 2” in. (anchura)
 y 2” in. (altura)
 Contramarcos con medida total luz de paso y   
 asiento interior diferentes de la tabla, son   
 disponibles bajo pedido.
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4” in.
 Peso máximo del panel puerta 220 lb.
  (330 lb. bajo pedido)
 Para obtener un modelo doble hoja es necesario   
 utilizar dos kit Single y el accesorio Joining Kit.

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD
 Double Doors co-ordination
 Anti-warp profile
 Joining Kit
 Jamb Kit

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR DOUBLE DOOR | SISTEMAS PARA DOBLE HOJA

Overall Dimensions | Medida Total 2x4     |     2x6

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING)  A B S
24" 80” / 84” / 96” 101” x 83” / 87” / 99” 51" 24" 3-1/2”     5-1/2”

28" 80” / 84” / 96” 116” x 83” / 87” / 99” 58" 28" 3-1/2”     5-1/2”

30" 80” / 84” / 96” 128” x 83” / 87” / 99” 62" 32" 3-1/2”     5-1/2”

32" 80” / 84” / 96” 132” x 83” / 87” / 99” 66" 32" 3-1/2”     5-1/2”

34" 80” / 84” / 96” 144” x 83” / 87” / 99” 70" 36" 3-1/2”     5-1/2”

36" 80” / 84” / 96” 148” x 83” / 87” / 99” 74" 36" 3-1/2”     5-1/2”

42" 80" / 84" / 96" 175” x 83” / 87” / 99” 86" 44" 3-1/2”     5-1/2”

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

Warning
The frame should be 
installed at intended 
finished floor level.

The Pocket frames by 
ECLISSE can host any 
panel standard Book door 
on the market.

Advertencias
El contramarco debe 
ser instalado al correcto 
acabado al ras del suelo.

El contramarco ECLISSE 
puede alojar cualquier 
panel puerta corredero 
estándar del mercado.

R.O.
A BB

H1

R.O.
A BB

1”1” 2-1/8” (2x4)
4-3/8” (2x6)DW

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

H H1

DW

DH

S

S

Double Sliding Pocket Door system
The perfect way to open up two separate rooms in one easy 
movement.
The double sliding door system gives you flexibility in creating space.

Sistema empotrable para dos puertas opuestas
Double es la solución perfecta para abrir dos ambientes separados 
con un solo movimiento. 
El sistema para dos puertas correderas opuestas ofrece flexibilidad en 
la creación de espacio.

ECLISSE

DOUBLE 2x4-2x6
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 Frames manufactured in increments of 2” in. 
 Frames with overall dimensions, passage sizes and  
 internal dimensions different from the    
 ones indicated on the table, can be made   
 on request
 Max door thickness 1-3/4” in.
 Max door weight 220 lb. (330 lb. on request)
 Available with Luce Kit

 Medidas intermedias cada 2” in. 
 Contramarcos con medida total luz de paso y   
 asiento interior diferentes de la tabla, son   
 disponibles bajo pedido.
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4” in.
 Peso máximo del panel puerta 220 lb.
  (330 lb. bajo pedido)
 Disponible con Kit Luce

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD
	Rallenty Soft Closer
 Self-closing System
 Anti-warp profile 

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR SINGLE DOOR | SISTEMAS PARA UNA PUERTA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 51” x 83” / 87” / 99” 25" 24"

28" 80” / 84” / 96” 59” x 83” / 87” / 99” 29" 28"

30" 80” / 84” / 96” 65” x 83” / 87” / 99” 31" 32"

32" 80” / 84” / 96” 67” x 83” / 87” / 99” 33" 32"

34" 80” / 84” / 96” 73” x 83” / 87” / 99” 35" 36"

36" 80” / 84” / 96” 75” x 83” / 87” / 99” 37" 36"

42" 80" / 84" / 96" 88” x 83” / 87” / 99” 43" 44"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

R.O.
A B

R.O.
BA

H1

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS 

DEL SUELO
�

1” 1”

DW

DH

5-1/2”

H H1

5-1/2”

DW

7-3/4”

Wiring ready sliding door system for single door
Luce single is an advanced product that mixes the experience and the 
know-how applied on a sliding door system. This patented product 
can contain electric cables, light switches, thermo controls etc. in the 
same wall where the frame is placed.

Contramarco preparado para dispositivos elécricos
Luce representa la síntesis de la experiencia y del know-how de 
Eclisse: que permite soportar, en la misma pared en la que se aloja 
el contramarco, puntos de luz, termostatos, interruptores y cables 
telefónicos, eliminando definitivamente las soluciones incómodas y 
escasamente funcionales.

ECLISSE

LUCE SINGLE 2X6

Warning
The frame should be 
installed at intended 
finished floor level.

The Pocket frames by 
ECLISSE can host any 
panel standard Book door 
on the market.

Advertencias
El contramarco debe 
ser instalado al correcto 
acabado al ras del suelo.

El contramarco ECLISSE 
puede alojar cualquier 
panel puerta corredero 
estándar del mercado.
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 Frames manufactured in increments of 2” in. 
 Frames with overall dimensions, passage sizes  
 and internal dimensions different from the ones   
 indicated on the table, can be made on request
 Max door thickness 1-3/4” in.
 Max door weight 220 lb. (330 lb. on request)
 To obtain a double system it requires two single   
 frame kits and a joining kit.

 Medidas intermedias cada 2” in. 
 Contramarcos con medida total luz de paso y   
 asiento interior diferentes de la tabla, son   
 disponibles bajo pedido.
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4” in.
 Peso máximo del panel puerta 220 lb.
  (330 lb. bajo pedido)
 Para obtener un modelo doble hoja es necesario   
 utilizar dos kit Single y el accesorio Joining Kit.

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD
	Double Doors co-ordination
 Anti-warp profile
 Joining Kit

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR DOUBLE DOOR | SISTEMAS PARA DOBLE HOJA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 101” x 83” / 87” / 99” 51" 24"

28" 80” / 84” / 96” 116” x 83” / 87” / 99” 58" 28"

30" 80” / 84” / 96” 128” x 83” / 87” / 99” 62" 32"

32" 80” / 84” / 96” 132” x 83” / 87” / 99” 66" 32"

34"  80” / 84” / 96” 144” x 83” / 87” / 99” 70" 36"

36" 80” / 84” / 96” 148” x 83” / 87” / 99” 74" 36"

42" 80" / 84" / 96" 175” x 83” / 87” / 99” 86" 44"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

R.O.
A BB

H1

7-3/4”
R.O.

AB B

H H1

DW

DH

5-1/2

5-1/2”

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

DW

Wiring ready sliding door system for double door
Luce Double is the ideal solution to keep the light points close to the 
switch port, also considering the large size of this counterframe.
Another possibility to rationalize the spaces combining functionality 
and aesthetics.

Contramarco preparado para dispositivos elécricos - dos hojas
Luce Double es la solución ideal para mantener los puntos de luz 
cerca panel de la puerta, también considerando el gran tamaño de 
este contramarco. Otra posibilidad para racionalizar los espacios 
combinando funcionalidad y estética.

ECLISSE

LUCE DOUBLE 2X6

Warning
The frame should be 
installed at intended 
finished floor level.

The Pocket frames by 
ECLISSE can host any 
panel standard Book door 
on the market.

Advertencias
El contramarco debe 
ser instalado al correcto 
acabado al ras del suelo.

El contramarco ECLISSE 
puede alojar cualquier 
panel puerta corredero 
estándar del mercado.
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 Frames manufactured in increments of 2” in. 
 Frames with overall dimensions, passage sizes and  
 internal dimensions different from the    
 ones indicated on the table, can be made   
 on request
 Max door thickness 1-3/4” in.
 Max door weight 220 lb. (330 lb. on request)
 To create Unilateral system it requires two ECLISSE  
 SINGLE frame kits and a unilateral Kit.

 Medidas intermedias cada 2” in. 
 Contramarcos con medida total luz de paso y   
 asiento interior diferentes de la tabla, son   
 disponibles bajo pedido.
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4” in.
 Peso máximo del panel puerta 220 lb.
  (330 lb. bajo pedido)
 Para obtener un modelo Unilateral es necesario   
 utilizar dos kit ECLISSE SINGLE y el accesorio   
 Unilateral Kit.

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD
 Self-closing System
 Anti-warp profile
 Unilateral kit

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR SINGLE DOOR | SISTEMAS PARA UNA PUERTA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 76-1/2” x 83” / 87” / 99” 25" 25"

28" 80” / 84” / 96” 88-1/2” x 83” / 87” / 99” 29" 29"

30" 80” / 84” / 96” 96-1/2” x 83” / 87” / 99” 31" 33"

32" 80” / 84” / 96” 100-1/2” x 83” / 87” / 99” 33" 33"

34" 80” / 84” / 96” 108-1/2” x 83” / 87” / 99” 35" 37"

36" 80” / 84” / 96” 112-1/2” x 83” / 87” / 99” 37" 37"

42" 80” / 84” / 96” 132-1/2” x 83” / 87” / 99” 43" 45"
Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

A B

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

R.O.
BA A

H1

2-1/8”

8-1/8”

H H1

8-
1/

8”3-
1/

2”
3-

1/
2”

2-1/8”

R.O.
BA A

DW
1” 1”

DW

DH

3-1/2”3-1/2”

Note: always specify the handing

Nota: indicar siempre la dirección de abertura de
la puerta

Two Opposite Doors into One Pocket
ECLISSE UNILATERAL frame allows two opposite doors to slide into 
the same pocket. It requires only a single frame’s overall dimension, 
but it hosts two parallel doors going in opposite directions.

Contramarco para dos puertas contrapuestas
ECLISSE UNILATERAL encaja perfectamente en ambientes contiguos.
Este contramarco aloja en el mismo hueco dos hojas paralelas que 
corren de manera contrapuesta y es la solución ideal para poder usar 
incluso los espacios más estrechos, como pasillos y entradas.

ECLISSE

UNILATERAL 2x4

Warning
The frame should be 
installed at intended 
finished floor level.

The Pocket frames by 
ECLISSE can host any 
panel standard Book door 
on the market.

Advertencias
El contramarco debe 
ser instalado al correcto 
acabado al ras del suelo.

El contramarco ECLISSE 
puede alojar cualquier 
panel puerta corredero 
estándar del mercado.
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ECLISSE
SYNTESIS® COLLECTION

1. ECLISSE SYNTESIS® SLIDE

2. ECLISSE SYNTESIS® SLIDE DOUBLE

3. ECLISSE SYNTESIS® LUCE

4. ECLISSE SYNTESIS® LUCE DOUBLE

5. ECLISSE SYNTESIS® SWING

6.  ECLISSE SYNTESIS® TECH

7. ECLISSE SYNTESIS® BASEBOARD

2

5

4

6

7

1

3
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 Frames manufactured in increments of 2” in. 
 Frames with overall dimensions, passage sizes and  
 internal dimensions different from the    
 ones indicated on the table, can be made   
 on request
 Max door thickness 1-3/4” in.
 Max door weight 220 lb. (330 lb. on request)
 Special Order Only

 Medidas intermedias cada 2” in. 
 Contramarcos con medida total luz de paso y   
 asiento interior diferentes de la tabla, son   
 disponibles bajo pedido.
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4” in.
 Peso máximo del panel puerta 220 lb.
  (330 lb. bajo pedido)
 Solo bajo pedido especial

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR SINGLE DOOR | SISTEMAS PARA UNA PUERTA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 54” x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 23" 29"

28" 80” / 84” / 96” 61-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 26-1/2" 33"

30" 80” / 84” / 96” 67-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 29" 37"

32" 80” / 84” / 96” 69-1/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 30-1/2" 37"

34" 80” / 84” / 96” 75-1/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 32-1/2" 40-3/4"

36" 80" / 84" / 96" 77-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 35" 40-3/4"

40" 80" / 84" / 96" 85-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 39" 44-3/4"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

R.O.
A B

DW

H H1

DW

DH

4”-5”

4”-5”

  R.O.   
A B

H1

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

Single Sliding Pocket Door system without jambs and architraves
Thanks to the total integration in the wall and the absence of frames 
along its perimeter, this system reaches a perfect synthesis between 
technology and design for a stunning aesthetic result.

Contramarco para puertas correderas sin acabado exterior.
Gracias a la integración total con la pared que lo alberga y a la falta 
de marcos, el sistema adquiere una síntesis perfecta entre técnica y 
diseño con un resultado estético sorprendente.

ECLISSE

SYNTESIS® SLIDE SINGLE

Warning
The frame should be 
installed at intended 
finished floor level.

The Pocket frames by 
ECLISSE can host any 
panel standard Book door 
on the market.

Advertencias
El contramarco debe 
ser instalado al correcto 
acabado al ras del suelo.

El contramarco ECLISSE 
puede alojar cualquier 
panel puerta corredero 
estándar del mercado.
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 Frames manufactured in increments of 2” in. 
 Frames with overall dimensions, passage sizes  
 and internal dimensions different from the ones   
 indicated on the table, can be made on request
 Max door thickness 1-3/4” in.
 Max door weight 220 lb. (330 lb. on request)
 Special Order Only

 Medidas intermedias cada 2” in. 
 Contramarcos con medida total luz de paso y   
 asiento interior diferentes de la tabla, son   
 disponibles bajo pedido.
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4” in.
 Peso máximo del panel puerta 220 lb.
  (330 lb. bajo pedido)
 Solo bajo pedido especial

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR SINGLE DOOR | SISTEMAS PARA UNA PUERTA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 104" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 46" 29"

28" 80” / 84” / 96” 119" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 53" 33"

30" 80” / 84” / 96” 131-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 58" 37"

32" 80” / 84” / 96” 134-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 61" 37"

34" 80” / 84” / 96” 146-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 65" 40-3/4"

36" 80" / 84" / 96" 151-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 70" 40-3/4"

40" 80" / 84" / 96" 167-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 78" 44-3/4"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

A BB
  R.O.   

DW

4”-5”

H H1

DW

DH

4”-5”

  R.O.   
A BB

H1

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

Double Sliding Pocket Door system without jambs and architraves
Thanks to the total integration in the wall and the absence of frames 
along its perimeter, this system reaches a perfect synthesis between 
technology and design for a stunning aesthetic result.

Contramarco para dos puertas correderas sin acabado exterior
The pocket system includes elements and technical details that can be 
pre-rendered or plasterable, allowing the door and the wall to have 
the same finishing and guaranteeing a perfect camouflage effect.

ECLISSE

SYNTESIS® SLIDE DOUBLE

Warning
The frame should be 
installed at intended 
finished floor level.

The Pocket frames by 
ECLISSE can host any 
panel standard Book door 
on the market.

Advertencias
El contramarco debe 
ser instalado al correcto 
acabado al ras del suelo.

El contramarco ECLISSE 
puede alojar cualquier 
panel puerta corredero 
estándar del mercado.
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 Frames manufactured in increments of 2” in. 
 Frames with overall dimensions, passage sizes and  
 internal dimensions different from the    
 ones indicated on the table, can be made   
 on request
 Max door thickness 1-3/4” in.
 Max door weight 220 lb. (330 lb. on request)
 Special Order Only

 Medidas intermedias cada 2” in. 
 Contramarcos con medida total luz de paso y   
 asiento interior diferentes de la tabla, son   
 disponibles bajo pedido.
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4” in.
 Peso máximo del panel puerta 220 lb.
  (330 lb. bajo pedido)
 Solo bajo pedido especial

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR SINGLE DOOR | SISTEMAS PARA UNA PUERTA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 54” x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 23" 29"

28" 80” / 84” / 96” 61-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 26-1/2" 33"

30" 80” / 84” / 96” 67-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 29" 37"

32" 80” / 84” / 96” 69-3/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 30-1/2" 37"

34" 80” / 84” / 96” 75-1/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 32-1/2" 40-3/4"

36" 80" / 84" / 96" 77-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 35" 40-3/4"

40" 80" / 84" / 96" 85-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 39" 44-3/4"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

R.O.
A B

DW

H H1

DW

6”

DH

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

6”

  R.O.   
A B

H1

170

ECLISSE

SYNTESIS® LUCE SINGLE

Wiring ready sliding door system for single door without jambs and 
architraves
Designed to obtain clean lines, this product, thanks to its patented 
technology, fits out with dimmer controls, switches and sockets into 
the wall hosting the box-frame. 

Contramarco para puertas correderas empotrables sin acabado 
exterior
Diseñado para obtener líneas limpias y sobrias, preparado para la 
instalación de varios dispositivos eléctricos como cajas eléctricas, 
mandos on/off o enchufes.

Warning
The frame should be 
installed at intended 
finished floor level.

The Pocket frames by 
ECLISSE can host any 
panel standard Book door 
on the market.

Advertencias
El contramarco debe 
ser instalado al correcto 
acabado al ras del suelo.

El contramarco ECLISSE 
puede alojar cualquier 
panel puerta corredero 
estándar del mercado.



21www.eclisse.us

NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 Frames manufactured in increments of 2” in. 
 Frames with overall dimensions, passage sizes  
 and internal dimensions different from the ones   
 indicated on the table, can be made on request
 Max door thickness 1-3/4” in.
 Max door weight 220 lb. (330 lb. on request)
 Special Order Only

 Medidas intermedias cada 2” in. 
 Contramarcos con medida total luz de paso y   
 asiento interior diferentes de la tabla, son   
 disponibles bajo pedido.
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4” in.
 Peso máximo del panel puerta 220 lb.
  (330 lb. bajo pedido)
 Solo bajo pedido especial

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR DOUBLE DOOR | SISTEMAS PARA DOS HOJAS

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 104" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 46" 29"

28" 80” / 84” / 96” 119" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 53" 33"

30" 80” / 84” / 96” 131-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 58" 37"

32" 80” / 84” / 96” 134-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 61" 37"

34" 80” / 84” / 96” 146-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 65" 40-3/4"

36" 80" / 84" / 96" 151-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 70" 40-3/4"

40" 80" / 84" / 96" 167-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 78" 44-3/4"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

R.O.
A BB

DW

H H1

DW

DHH1

  R.O.  
A BB

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

6”

6”

ECLISSE

SYNTESIS® LUCE DOUBLE

Wiring ready sliding door system for double door without jambs and 
architraves
Special constructive details allow the wall to be extremely 
homogeneous while hiding the door grants the box-frame to be 
arranged with electric devices. 

Contramarco para dos puertas correderas empotrables sin acabado 
exterior
Los detalles constructivos permiten que se alcance un resultado 
de total homogeneidad de la pared, escondiendo completamente 
la puerta, mientras que el contramarco está predispuesto para la 
iluminación. 

Warning
The frame should be 
installed at intended 
finished floor level.

The Pocket frames by 
ECLISSE can host any 
panel standard Book 
door on the market.

Advertencias
El contramarco debe 
ser instalado al correcto 
acabado al ras del suelo.

El contramarco ECLISSE 
puede alojar cualquier 
panel puerta corredero 
estándar del mercado.
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ECLISSE

SYNTESIS® SWING

Hinged door flushing with the wall
The solution that allows installing a door with no frame: no jambs, no 
architraves. The doors can be painted in the same colour of the wall, 
perfectly hiding from the view, and blending in with the rest of the 
wall. Alternatively, the door panel can be lacquered or decorated.

Puerta abatible enrasada con la pared
La solución que permite instalar una puerta sin elementos externos, 
como molduras u otros acabados. Según los gustos, las puertas 
pueden pintarse con el mismo acabado de la pared, camuflándose 
perfectamente a la vista y convirtiéndose e integrándose con la 
propia pared. Alternativamente, los paneles puerta pueden lacarse o 
decorarse.

TYPE: CHOOSE THE OPENING | TIPOLOGÍAS: ELEGIR LA APERTURA

VERSION: WITH OR WITHOUT HEADER | VERSIÓN: CON TRAVERSAÑO O SIN TRAVERSAÑO

The distinctive feature of ECLISSE SYNTESIS® SWING is the possibility to install the doors flush with the ceiling with or without a header in order 
to achieve a total integration among door, wall and ceiling.

Una de las particularidades de la línea SYNTESIS® SWING es la posibilidad de colocar las puertas enrasadas con el techo, con o sin travesaño 
superior para obtener un efecto de integración total entre la puerta, la pared y el techo.

With header
Con traversaño

Without header
Sin traversaño

PUSH DOOR | PUERTA A EMPUJAR

ECLISSE SYNTESIS® SWING

PULL DOOR | PUERTA A TIRAR

Left

Izquierda

Izquierda
Left

Right

Derecha

Derecha
Right
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=HARDWARE

OR HARDWARE

ECLISSE

SYNTESIS® SWING

HARDWARE | HERRAMIENTA

DOOR-CLOSER (optional) | CIERRAPUERTAS (opcional)

THE COMPLETE KIT | EL KIT COMPLETO

ACCESSORIES | ACESORIOS

SUPPLY METHOD | MODALIDAD DE ABASTECIMIENTO

The complete KIT supply includes frame structure
door and hardware.

El KIT completo incluye:
contramarco + puerta + herramienta

Hardware includes a door seal, a lock, a 
strike plate, 3 hinges, 3 covers for door 
hinge and a screw bag.
El kit herramienta Metal incluye una 
guarnición, una cerradura, un frontal, 3 
bisagras, 3 cubrebisagras y una bolsa de 
tornillos.

Invisible from the outside, the door-closer is available in four 
variants: with stopping, without stopping, right, left. 

The application of door-closer requires a special processing 
on the frame and the door panel that has to be specified 

when ordering.

Completamente invisible, el cierrapuertas está disponible en 
cuatro variantes: con bloqueo, sin bloqueo, derecho, izquierdo.
La aplicación del cierrapuertas requiere un mecanizado especial 
tanto en elmarco como en la puerta. Se debe especificar a la 
hora del pedido.

Door seal (length 260") to be 
cut to required length.
Guarnición, longitud 260", 
para cortar a medida.

Lock
Cerradura

Door-closer
Cerrapuertas

BOTTOM VIEW 
Detail of the arm applied on 

the upper beam of the frame.
VISTA DESDE ABAJO

Detalle del brazo aplicado
en el travesaño superior

del contramarco.

VIEW FROM ABOVE 
Detail of the door-closer 
recessed into the door panel.
VISTA DE ARRIBA
Detalle del cierrapuertas
encajado en el panel
puerta.

Hinges
Bisagras

Cover for door hinge
Cubrebisagra

Screw bag
Bolsa tornillos

Eccentric strike plate
Frontal excéntrico
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4" 3"

1-7/8”

3-
1/

4”

1-1/8"

4" 3"

1-3/8”

3-
1/

2”

1-7/8"

4" 2"

1-7/8”

3-
1/

4"

1-1/8"
4" 2"

1-3/8”

3-
1/

2”

1-7/8"

5/
6”

3/
4”

1-7/8"

3-
1/

4”

1-1/8”

5/
6”

3/
4”

1-3/8"

3-
1/

2”

1-7/8”

ECLISSE

SYNTESIS® SWING

Frame on stud wall with two plasterboard - Finished wall thickness 4"
Contramarco en la pared de cartón yeso con dos placas - Espesor pared acabada 4"

Frame on stud wall with one plasterboard - Finished wall thickness 4"
Contramarco en la pared de cartón yeso con una placa - Espesor pared acabada 4"

Frame on stud wall with one plasterboard - Finished wall thickness 5/6"
Contramarco en la pared de cartón yeso con una placa - Espesor pared acabada 5/6"

PUSH DOOR | PUERTA A EMPUJAR PULL DOOR | PUERTA A TIRAR

The frame is fixed with screws to the metal structure through the existing holes.

El contramarco se fija con las vides a la estructura metálica a través de los agujeros ya presentes.
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Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

PORTA A TIRARE
MURATURA H1H

H

DH H=H1

H=H1 DH

DH

H1H
PORTA A SPINGERE

MURATURA

PORTA A TIRARE
CARTONGESSO H1HDH H=H1

PORTA A SPINGERE
CARTONGESSO

DH

DH

H1DHH H=H1

DW

W
C

DW

W

DW

W

R.O.

DW

W

R.O.

R.O.

PORTA A TIRARE
MURATURA H1H

H

DH H=H1

H=H1 DH

DH

H1H
PORTA A SPINGERE

MURATURA

PORTA A TIRARE
CARTONGESSO H1HDH H=H1

PORTA A SPINGERE
CARTONGESSO

DH

DH

H1DHH H=H1

DW

W
C

DW

W

DW

W

R.O.

DW

W

R.O.

R.O.FRAME WITH HEADER | CONTRAMARCO CON TRAVESAÑO

FRAME WITH HEADER | CONTRAMARCO CON TRAVESAÑO

FRAME WITHOUT HEADER | CONTRAMARCO SIN TRAVESAÑO

FRAME WITHOUT HEADER | CONTRAMARCO SIN TRAVESAÑO

FINISHED CEILING
TECHO ACABADO

TECHO ACABADO

PISO ACABADO

PISO ACABADO

PISO ACABADO

PISO ACABADO

TECHO ACABADO

TECHO ACABADO
FINISHED CEILING

FINISHED CEILING

FINISHED CEILING

PUSH DOOR
PUERTA A EMPUJAR

PUERTA A TIRAR
PULL DOOR

FINISHED FLOOR

FINISHED FLOOR

FINISHED FLOOR

FINISHED FLOOR

ECLISSE

SYNTESIS® SWING

FRAME WITHOUT HEADER
MEDIDAS - CONTRAMARCO SIN TRAVESAÑO

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

DOOR PANEL 1-3/4” thick
PANEL PUERTA ESP.  1-3/4”

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

DOOR PANEL 1-3/4” thick
PANEL PUERTA ESP. 1-3/4”

W H R.O. H1 DW DH W H R.O. H1 DW DH
23-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 27" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 24" 80"/84"/96" 23-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 27" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 24" 80"/84"/96"

25-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 29" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 26" 80"/84"/96" 25-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 29" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 26" 80"/84"/96"

27-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 31" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 28" 80"/84"/96" 27-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 31" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 28" 80"/84"/96"

29-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 33" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 30" 80"/84"/96" 29-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 33" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 30" 80"/84"/96"

31-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 35" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 32" 80"/84"/96" 31-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 35" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 32" 80"/84"/96"

33-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 37" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 34" 80"/84"/96" 33-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 37" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 34" 80"/84"/96"

35-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 39" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 36" 80"/84"/96" 35-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 39" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 36" 80"/84"/96"

39-5/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 43" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 40" 80"/84"/96" 39-5/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 43" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 40" 80"/84"/96"

FRAME WITH HEADER 
MEDIDAS - CONTRAMARCO CON TRAVESAÑO
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• Long lasting and paintable frame
 The whole frame and locks/hinge mounting brackets are made of 

anodized anti-corrosion aluminum, coated with primer and ready for 
painting in the same color of the wall. A continuous uniform surface 
means a consistent surface finish, both inside and outside.

• Designed for the installer
 The reduced size of the frame is designed in order to push through 

comfortably with wiring and piping on all 4 sides.

• Sturdy frame
 Like all other Syntesis Collection products, ECLISSE SYNTESIS® TECH 

is sturdy and easy to assemble.

• No cracks!
 The frame profile is designed in order to fully integrate into the 

wall, avoiding the formation of cracks along the perimeter of the 
compartment.

• Door panel 
 Syntesis Tech comes complete with frame and door panel. 3/4" panel 

thickness are melamine faced chipboard Class E1, melamine coated 
in white and edged in ABS, ready to be painted.

• 165° hinges as standard 
 Perfect accessibility thanks to special 165° opening hinges, mounted 

as standard. Hinges also can be adjusted on three axes to ensure a 
perfect aesthetic result.

• Duradero en el tiempo y se puede pintar.
 El marco, las escuadras de fijación de las bisagras y la cerradura, 

son de aluminio anodizado anti-corrosión revestido con primer. Este 
tratamiento permite pintar todos los elementos de tal manera que se 
obtenga siempre la total homogeneidad entre la parte metálica y la 
pared, sea del lado interno sea o del lado externo.

• Pensado para el instalador!
  El espacio ocupado por el marco es limitado reducido y fue ha sido 

proyectado de tal manera que sea fácil de instalar y dejar pasar 
cómodamente cableados y plomería por los 4 lados.

• Marco robusto.
  Como los otros productos de la Syntesis® Collection, los marcos 

pensados para los cuadros técnicos, también son robustos y fáciles 
de montar.

• No grietas!
  El perfil del marco fue proyectado de tal manera que se integre 

totalmente en la pared, evitando que se formen grietas a lo largo del 
perímetro del cuadro.

• Panel puerta
  Syntesis® Tech incluye marco y panel puerta. Los paneles tienen un 

espesor de 3/4" y son en aglomerado nobilitado Clase E1, revestidos 
de melaminico blanco y contornada en ABS, prontos preparados para 
ser pintados.

• Bisagras 165° estándar
  Máxima accesibilidad gracias a las bisagras con abertura de 165° 

estándar. Además las bisagras son ajustables de 3 ejes para asegurar 
un resultado estético perfecto.

ECLISSE

SYNTESIS® TECH

The solution that allows service compartments to be limited in size
Cables, tubes, electrical systems and even store cupboards can now be 
concealed and discreetly integrated into the wall.
The appearance of the wall is the same and the technical compartments 
are accessible only when needed, through handy push-pull openings.

La solución que permite contener cajas de distribución
Cables, tuberías, cuadros eléctricos e incluso armarios. Ahora se 
pueden ocultar y se integran discretamente dentro de la pared. 
La pared se ve completamente inalterada mientras los cuadros técnicos 
siguen siendo accesibles, para intervenir sólo cuando sea necesario a 
través de cómodas aberturas push-pull. 

ADVANTAGES | VENTAJAS
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ECLISSE

SYNTESIS® TECH

Push-Pull

BisagraPush-Pull

Hinge

OVERALL DIMENSIONS | MEDIDAS TOTALES

APPLICATIONS | APLICACIONES

FRAME ON STUD WALL WITH A SINGLE PLASTERBOARD | MARCO EN LA PARED DE CARTÓN YESO CON UNA PLACA

FRAME ON STUD WALL WITH TWO PLASTERBOARDS | MARCO EN LA PARED DE CARTÓN YESO CON DOS PLACAS
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PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

W H R.O. R.O.

min max min max min max min max

11-7/8" ÷ 23-5/8" 11-7/8" ÷ 63" 13-7/8" ÷ 25-5/8" 13-7/8" ÷ 65"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

W H R.O. R.O.

min max min max min max min max

11-7/8" ÷ 63" 11-7/8" ÷ 23-5/8" 13-7/8" ÷ 65" 13-7/8" ÷ 25-5/8"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

W H R.O. R.O.

min max min max min max min max

11-7/8" ÷ 63" 11-7/8" ÷ 23-5/8" 13-7/8" ÷ 65" 13-7/8" ÷ 25-5/8"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

W H R.O. R.O.

min max min max min max min max

11-7/8" ÷ 63" 11-7/8" ÷ 23-5/8" 13-7/8" ÷ 65" 13-7/8" ÷ 25-5/8"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

W H R.O. R.O.

min max min max min max min max

23-5/8" ÷ 39-5/8" 11-7/8" ÷ 63" 25-5/8" ÷ 41-5/8" 13-7/8" ÷ 65"
(11-7/8"+11-7/8") ÷ (19-5/8”+19-5/8”)

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

W= R.O. - 2”

R.O.

H=
 R

.O
. -

 2
”

R.
O.

SINGLE DOOR | UNA HOJA

TOP HUNG PANEL| HOJA OSCILOBATIENTE HACIA ARRIBA

BOTTOM HINGED PANEL | HOJA OSCILOBATIENTE HACIA ABAJO

REMOVABLE PANEL | HOJA ESTRAÍBLE

DOUBLE DOOR | HOJA DOBLE

• A single frame for right-side or left-side   
 opening. 
• Useful space between hinge and lock around  
 4" less than the passage size.

• Disponible en las versiones para la apertura de  
 la hojha derecha y la hoja izquierda
• Espacio útil entre la bisagra y la cerradura  
 menor de cerca de 4" menos comparado con la  
 luz de paso. 

• Useful space between hinge and lock around 6" 
  less than the passage size.
• Not available with key-lock.

• Espacio útil entre la bisagra y la bisagra menor  
 de cerca de 6" menos comparado con la luz de  
 paso. 
• No está disponible la cerradura con llave.

• Supplied with an hold open device as standard.
• Useful space between hinge and lock around 4" 
less than the passage size.

• Fornecimiento con pistòn estandard.
• Espacio útil entre la bisagra y la cerradura  
 menor de cerca de 4" menos comparado 
 con la luz de paso. 

• Supplied with safety chain as standard.
• Useful space between hinge and lock around  
 4" less than the passage size.

• Fornecimiento con cadena de seguridad  
 fabricada de serie.
• Espacio útil entre la bisagra y la cerradura  
 menor de cerca de 4" menos comparado 
 con la luz de paso. 

• Supplied with safety chain as standard.

• Fornecimiento con cadena de seguridad  
 fabricada de serie.

ECLISSE

SYNTESIS® TECH



29www.eclisse.us

C

A B
D

E

C

A B
D

C

A B

3/8”

1/8”

2-
1/

4”
1”

1/
16

”~

0

1/2”1/2”

5/8”

3/8”

2-
1/

4”
1/

16
”

2-
3/

8”

3/8”

0

3-
3/

8”

15

0

9,5

58
2

60

1/2”

5/8”

3/8”

2-
1/

4”
1/

16
”

2-
3/

8”

0

3-
3/

8”

3/8”

1/8”

2-
1/

4”
1”

1/
16

”~

0

1/2”1/2”

5/8”

3/8”

2-
1/

4”
1/

16
”

2-
3/

8”

3/8”

0

3-
3/

8”

15

0

9,5

58
2

60

1/2”

5/8”

3/8”

2-
1/

4”
1/

16
”

2-
3/

8”

0

3-
3/

8”

TECHNICAL FEATURES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

LINEAR PROFILES | PERFILES LINEARES

JOINTS FOR CONNECTING THE PROFILES | JUNTOS PARA LA UNIÓN DE LOS PERFILES

BA

C

ECLISSE

SYNTESIS® BASEBOARD

The "flush with wall" skirting
An innovative idea for decorating house spaces in an elegant, minimal 
and modern way. Unlike the traditional baseboard, this “flush with wall” 
version runs along the wall without protruding. In this way the furniture 
can be placed directly on the wall, without remodeling the baseboard.

El rodapié enrasado en la pared
Una idea innovadora, concebida para decorar los espacios de la casa 
de una manera elegante, moderna y minimalista. Al contrario de los 
rodapiés tradicionales, la versión instalada con superficie enrasada 
desliza a nivel de la pared sin sobresalir. De esa forma se pueden 
apoyar los muebles a la pared, sin que sea necesario remodelar el 
rodapié.

JOINT FOR STEPS
REMATE PELDAÑOS

JOINT FOR INTERNAL CORNER
UNIÓN REMATE ÁNGULO INTERNO

JOINT FOR EXTERNAL CORNER
UNIÓN REMATE ÁNGULO EXTERNO

LINEAR JOINT
JUNTA UNIÓN LINEAL

• The profiles fit with the insertion of standard baseboards 
(height 2-3/8"); for higher baseboards it’s sufficient to 
place the profiles over the zero quote.

• The aluminium profiles have a triple chamber structure 
that assures robustness and allows a perfect union 
between the two profiles through the special joints.

• Stud wall version: the profiles, especially perforated, are 
fixed with screws.

•  Los perfiles se adaptan a la inserción de rodapiés estándar 
de altura 2-3/8"; para alturas superiores es suficiente 
instalar los perfiles sobre la cota cero.

• Los perfiles en aluminio tienen una estructura de hueco 
triple que garantiza solidez y permite la unión perfecta 
entre los perfiles a través de los juntos especiales.

•  En las paredes de cartón yeso los perfiles, especialmente 
perforados, se fijan a través de tornillos.

The baseboard is provided in 
bars of 78-3/4"length.
Useful space in height for the 
baseboard: 2-1/4".

Barras de aluminio de 78-3/4" 
por fijar a la pared.
Espacio útil en altura para el 
rodapié: 2-1/4".

Baseboard installed
on stud wall (single plasterboard)

Rodapié instalado en la pared de 
cartón yeso (una placa)

Baseboard installed
on stud wall
(double plasterboard)

Rodapié instalado en la pared 
de cartón yeso (dos placas)
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ECLISSE SYNTESIS® LINE AND ECLISSE SYNTESIS® LUCE

TERMINAL PROFILES | PERFILES TERMINALES

LED APPLICATION (not provided) | APLICAR LA ILUMINACIÓN LED (no abastecidos)

A package contains 4 terminal 
profiles needed for every 
ECLISSE SYNTESIS® SLIDE or 
ECLISSE SYNTESIS® LUCE.
Profiles length: 6-1/4".

Cada paquete contiene 4 
remates terminales necesarios 
en cada contramarco 
SYNTESIS® SLIDE o 
SYNTESIS® LUCE
Longitud perfiles: 6-1/4".

Traditional baseboard
Rodapié tradicional

Traditional baseboard
Rodapié tradicional

ECLISSE 
SYNTESIS® BASEBOARD

ECLISSE SYNTESIS® SWING

A package contains 4 terminal 
profiles needed for every 
ECLISSE SYNTESIS® SWING
Profiles length: 6-1/4".

Cada paquete contiene 4 
remates terminales necesarios 
en cada contramarco 
SYNTESIS® SWING
Longitud perfiles: 6-1/4".

ECLISSE SYNTESIS® BASEBOARD can function as a step mark backlit 
with LED.

• The baseboard (skirting) must be milled on the top of the rear side:  
 height 1", depth 1/8" (see picture).

• Fix the LED stripe on the back side of the milling (see picture).

• The baseboard height must be reduced around 1/16" to allow  
  the light to pass.

El Rodapié SYNTESIS® se puede retro-iluminar con LED para señalizar 
el peldaño.

• El Rodapié SYNTESIS® se puede retro-iluminar con led para   
 señalizar el peldaño: altura 1", anchura 1/8" (ver imagen).

• Fijar la cinta led en la parte inferior de la ranura (ver dibujo).

• La altura del rodapié se debe reducir aproximadamente de 1/16"   
 para permitir el paso de la luz.

ECLISSE 
SYNTESIS® BASEBOARD
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ECLISSE

SYNTESIS® BASEBOARD
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ACCESSORIES AND COMPLEMENTS
ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS
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JAMBS | MOLDURAS

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

JAMBS DIMENSIONS | MEDIDA DE LAS MOLDURAS

JAMBS FOR WOODEN DOORS
MOLDURAS PARA PUERTAS DE MADERA

JAMBS DIMENSIONS | MEDIDA DE LAS MOLDURAS

JAMBS FOR FRAMELESS GLASS DOORS
MOLDURAS PARA PUERTAS DE VIDRIO

FINISHED WALL
PARED ACABADA

KIT 2X4 KIT 2X6
X 1-1/8" 2-1/8"

Y 2” 1-7/8"

X 1” 1”

Y 1-1/8" 2-1/8"

X 4-1/2" 6-1/2"

Y 1” 1”

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in in.

FINISHED WALL
PARED ACABADA

KIT 2X4
X 1-7/16"

Y 2”

X 1”

Y 1-7/16"

X 4-1/2"

Y 1”

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in in.

A A

B B

C C

s sg g

Dustbrushes
(required only for 1-3/8” 

doors)

Cepillos anti polvo 
(únicamente para 
puertas de 1-3/8”)

Dustbrushes
(required only for 1-3/8” 

doors)

Cepillos anti polvo 
(únicamente para 
puertas de 1-3/8”)

Rubber strips

Guarniciones
de tope

Rubber strips

Guarniciones
de tope

A
A

CC
C

B

B

s

s

s

g

s

g

Jamb Kits are available in Poplar or Alder. Poplar jamb kits come with white gaskets and Alder come with brown gaskets.

Las molduras son disponibles in Poplar o Alder. Las molduras de Poplar llevan guarniciones blancas, las de Alder llevan guarniciones marrón.



33www.eclisse.us

JAMBS | MOLDURAS

JAMBS ASSEMBLY | MONTAJE DE LAS MOLDURAS

A: crosspiece to be cut at the desired length;
B: jambs to be inserted into the
 frame attachments;
C: stop jamb to be fastened by means of the 
 st (not supplied) metal brackets;
g: rubber strips;
s: dustbrushes.

A: Travesaño para cortar a la medida   
 necesaria;
B: Montantes verticales para encajar en los 
 ataques del contramarco;
C: Moldura batiente de tope para fijar a través  
 de suportes metálicos st (no incluido);
g: guarniciones de tope;
s: cepillos anti polvo.

SINGLE DOOR JAMBS | MOLDURAS SINGLE DOUBLE DOOR JAMBS | MOLDURAS DOUBLE

A

A2

A1

C

B B

s

s

st

g

g

C B

B

BB

B

B

A
A

ss

st

A1
A2
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ACCESSORIES | ACCESORIOS

SOFT CLOSING

ECLISSE BIAS®, Built In Anti Slam
Is the soft closer for sliding pocket doors, fully integrated inside the 
track. Invisible from the outside, it's equipped with an oil piston that 
slows and softly accompanies the door in the closing phase.
It guarantees the closing of a door panel of up to 88 lb.

 For use on both wood and glass doors.
 Only for door panels with a minimum width of 24".

ECLISSE BIAS®, Built In Anti Slam
Es el primero ralentizador para puertas correderas empotrables 
totalmente integrado dentro del riel. Invisible desde el exterior, está 
equipado con un pistón que frena el cierre y acompaña suavemente la 
puerta. Garantiza el cierre para paneles hasta 88 lb.

	Para puertas de madera o de vidrio.
	Solo para paneles de puerta con luz de paso minima de 24".

ECLISSE BIAS® - Soft Closer one Direction

CODE | CÓDIGO    BIAS

ECLISSE BIAS® DS, Built In Anti Slam Double Side
Soft close and open with anti-slam incorporated, completely hidden 
inside the track. Suitable for single and double sliding pocket doors.
Invisible from the outside, ECLISSE BIAS® DS offers the soft closing 
feature in both directions when the doors are opened or closed.
It will soft close and pull a door (up to 88 lbs) closed all the way to the 
jamb.

 For use on both wood and glass doors.
 Only for door panels with a minimum width of 28".
 To be used only on manually operated doors.

ECLISSE BIAS® DS, Built In Anti Slam Double Slide
Es un ralentizador para puertas correderas que se oculta 
completamente en el interior del riel de deslizamiento.
ECLISSE BIAS® DS garantiza el acercamiento de un panel puerta 
de hasta 88 lb, tanto al montante de tope como al interior del 
contramarco, con un deslizamiento perfecto.

 Para puertas de madera o de vidrio.
 Sólo para paneles de puerta con luzes de paso superiores a 28".
 Se utiliza solamente en puertas accionadas manualmente.

ECLISSE BIAS® DS - Soft Closer both Directions

CODE | CÓDIGO    BIASDS

ECLISSE ANTI SLAM - HD - ADA compliant soft closer

CODE | CÓDIGO    E080HD0210
ECLISSE Anti Slam - Heavy Duty is a soft closer for sliding pocket door 
systems fully integrated inside the track and invisible from outside. 
Anti Slam - HD is a mechanism equipped with a piston which slows 
down the door in both closing (a) and opening (b) phase (need qty x2 
for both functions).
It works with door panels up to 330 lb.

 Suitable for glass and wooden doors.
 It can be installed with self-closing system and double doors  
 co-ordination (the door panel protrude by ~2-3/8").

Meets the ADA requirements (less than 5 lb of pressure to open the 
door).

ECLISSE Anti Slam - Heavy Duty es un ralentizador para puertas correderas empotrables totalmente integrado dentro el riel y es completamente 
invisible desde el exterior. Anti Slam - HD es un mecanismo que está equipado con un pistón que frena el cierre (a).y la abertura (b) de la puerta 
(necesita dos cantidades para las dos funciones). Funciona con puertas hasta los 300 lb.

 Para puertas de madera o de vidrio.
 Se puede instalar con el cierre automatico y la sincronía para doble hoja (el panel puerta sobresale de ~2-3/8”).
ECLISSE Anti Slam - HD cumple con los requisitos de la ADA (menos de 5 lb de pressión para abrir la puerta).

a

b
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CODE | CÓDIGO    AUTSAC

CODE | CÓDIGO    OPRS1

ACCESSORIES | ACCESORIOS

RALLENTY SOFT CLOSER

SELF-CLOSING SYSTEM

Thanks to Self-closing System, once opened, the door closes itself 
automatically. This mechanical system can be applied also on an 
already installed pocket door or retrofit existing pocket door frame.
It can be installed on ECLISSE SINGLE and UNILATERAL.

 It can be sed with any ECLISSE Soft Closing mechanism (in one   
 direction)
 Adjustable closing door speed.
 Using a self-closing system the passage size is reduced by 5/8” in.
 Not visible externally.
 Max door weight 100 lb.
 For wooden doors only.
 Suitable for bathrooms, closets, storage rooms, etc.

Anti Warp Bar included in this kit

Con el cierre automático la puerta, una vez abierta, se cierra por sí 
sola, automáticamente. Se trata de un sistema mecánico aplicable al 
contramarco ya instalado, incluso en obra.
Se puede instalar en los modelos ECLISSE SINGLE y UNILATERAL.

 Se puede combinar con cualquier ralentizador ECLISSE (solo   
 direccion cierre)
 La velocidad de cierre de la puerta es regulable.
 La instalación del Soft Closing reduce 5/8” in. aprox. la luz de paso.
 Totalmente invisible.
 Máxima capacidad de arrastre: 100 lb.
 Exclusivo para puertas en madera.
 Ideal para baños, cocinas, etc.

Anti Warp profile incluido en este kit

A great addition which can be applied to any retrofit existing pocket 
door frame or on other pocket door systems. Just slide the door 
towards its closed position and at a certain point the door takes over 
and softly closes.
This useful and safe (no trapped fingers) device allows a smooth 
closing movement of the door. It’s really as simple as that!

 Rallenty Soft Closer can be used with Self-closing system (max   
 door weight 88 lb).
 For wooden doors only.

Se trata de un sistema mecánico que aumenta la comodidad y la 
funcionalidad de la puerta corredera.
El cierre es siempre suave y silencioso, permanece invisible desde el 
exterior y se puede aplicar también con el panel puerta instalado.

 Rallenty Soft Closer se puede utilizar con el Self-closing System   
 (peso máximo de la puerta 88 lb).
 Exclusivamente para puertas en madera.
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DOUBLE DOORS CO-ORDINATION

CODE | CÓDIGO    AUTDA5

ACCESSORIES | ACCESORIOS

The kit that allows you to make an ECLISSE DOUBLE system using two 
ECLISSE SINGLE door systems.

Es un accesorio que permite obtener un modelo ECLISSE DOUBLE 
utilizando dos sistemas para una hoja ECLISSE SINGLE.

JOINING KIT

CODE | CÓDIGO    OPC7

This device allows the simultaneous opening and closing of the doors, 
moving only one of them.
It can be installed on ECLISSE DOUBLE.

Minimum size double door is 24"-Maximum size is 42".

For wooden doors only.
Suitable for living rooms, meeting rooms.

Permite la apertura y el cierre simultáneo de dos puertas moviendo 
una sola.
Aplicable a los modelos ECLISSE DOUBLE. 

Se aplica a los modelos para doble hoja con luz de paso 
mínima de 24" i màxima de 42".

Exclusivamente para puertas en madera.
Ideal para salas de estar, salas de reunión, etc.
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ANTI-WARP PROFILE

ACCESSORIES | ACCESORIOS

Perfect for when you have two parallel doors and a short wall 
space, the Unilateral kit allows you to create a Unilateral frame by 
connecting two ECLISSE SINGLE 2x4 frame kits along with the 
Unilateral Kit to allow two opposite doors to slide into the same 
pocket. 
The Unilateral frame maximizes your usable floor space and frees 
up possibilities for your room layout, while requiring only a small 
amount of wall space for the pocket for the two doors.

Perfecto cuando tienes dos puertas paralelas y poco espacio en la 
pared, el Kit Unilateral te permite crear un contramarco Unilateral 
conectando dos modelos ECLISSE SINGLE 2x4, para que las puertas 
deslicen dentro del mismo sistema.
El Kit Unilateral maximiza la superficie utilizable y libera las 
posibilidades para el diseño de tu habitación, mientras que requiere 
solo una pequeña cantidad de espacio de pared para la estructura de 
las dos puertas.

UNILATERAL KIT

ECLISSE offers door manufacturers an extruded aluminum guide 
section, specifically designed and developed to be fitted into the 
bottom of sliding pocket doors.
This profile is easy to fit even on an already installed pocket door 
without requiring any special operations apart from routing.
The advantages offered by the Anti-warp Profile are an improved 
sliding action and an increased wear resistance and protection against 
deformation due to humidity.

Profile length: 43".

ECLISSE ofrece al colocador de puertas un perfil de aluminio 
extrusionado, estudiado y diseñado especialmente para su aplicación 
en la base de las puertas correderas empotrables.
Este perfil se puede colocar fácilmente en puertas ya instaladas, sin 
ningún preparativo especial, aparte del fresado en la parte inferior del 
panel puerta.
Las ventajas de utilizar del Anti-warp Profile son un mejor 
deslizamiento del panel puert y un aumento de la resistencia del 
mismo al desgaste y a las deformaciones causadas por la humedad.

Longitud del perfil: 43".

Detail of the door panel with 
standard door guide (milled only)

Detalles del panel puerta con surco

Detail of the door panel with
Anti-warp Profile

Detalles del panel puerta con
Anti-warp Profile

3/8”5/16”

5/
8”

5/
8”

3/8”5/16”

5/
8”

5/
8”

CODE | CÓDIGO    OPROF1
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ACCESSORIES | ACCESORIOS

BRACKETS - CLAMPS | MORDAZAS - PINZAS

VITRO FOR SYNTESIS® SLIDE AND SYNTESIS® LUCE | VITRO PARA SYNTESIS® SLIDE Y SYNTESIS® LUCE

Bracket | Mordaza

Clamp | Pinza

Bracket
Requires glass cut out.
 Max door panel weight 220 lb.
 Dimensions: W 3-15/16" x H 1-3/8" x TH 1-1/32".
 Glass thickness 3/8".
 For the installation two “dovetail” incisions are    
required.

Clamp
Applied directly in glass door as compression fit application.
 Max door panel weight 176 lb.
 Dimensions: W 5-45/64" x H 1-49/64" x TH 1-1/16".
 Glass thickness 3/8".
 Available in brushed nickel finishing.

Mordaza
Requiere vidrio cortado.
 Peso máximo panel puerta 220 lb.
 Dimensiones: L 3-15/16" x H 1-3/8" x Grosor 1-1/32".
 Espesor vidrio 3/8".
 La instalación exige dos incisiones trapezoidales    
sobre el vidrio.

Pinza
Se aplica directamente a la puerta de cristal con fijación de compresión.
 Peso máximo del panel puerta 176 lb.
 Dimensiones: L 5-45/64" x H 1-49/64" x Grosor 1-1/16".
 Espesor vidrio 3/8".
 Disponible en acabado cromo mate.

CODE | CÓDIGO    OPSVC

CODE | CÓDIGO    OPSVP3

CODE | CÓDIGO    OPVEP1

Brackets/Clamps for Frameless Glass Doors Mordazas/Pinzas para hojas todo cristal

Adaptor for ECLISSE glass doors (equipped as standard with brackets) 
and for other glass doors companies.
Vitro is composed of:

• Stainless steel veil (pic.1)
• Stop jamb adapter (pic. 2)
• Brush holder made of aluminum coated with paintable PVC.

The veil is available for:
• ECLISSE brackets: veil height H = 2-1/4”
• ECLISSE clamps: veil height H = 2-1/2”

Adaptador para puertas de vidrio ECLISSE (equipado de serie con 
mordazas) y para otros proveedores de puertas de vidrio.
Vitro se compone de:

• Plancha de acero inoxidable (imagen 1)
• Adaptador de las molduras (imagen 2)
• Portaescobillas de aluminio recubierto con PVC pintable.

La plancha está disponible para:
• Mordazas ECLISSE: altura de la plancha H = 2-1/4”
• Pinzas ECLISSE: altura de la plancha H = 2-1/2”

pic. 1 pic. 2
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ACCESSORIES | ACCESORIOS

When you need to gain space maintaining the door at sight and 
without compromising the existing wall, the open track is the perfect 
solution. 
This system, sliding alongside the wall, is practical and functional. 
You have the same ECLISSE's top quality constructive technology, 
which guarantees a tested product that is safe and easy to install. 

	Available in custom lengths up to 18 ft with a max. door weight of  
       330 lbs.

Cuando sea necesario ganar espacio manteniendo la puerta a la vista 
y sin comprometer la pared preexistente, el riel externo es la soluccion 
perfecta.
Este sistema, deslizando a lo largo de la pared, es práctico y funcional. 
Lleva la misma tecnología constructiva de alta calidad ECLISSE, lo que 
garantiza un producto probado que es seguro y fácil de instalar. 

  Disponible en longitudes personalizadas de hasta 18 ft con un  
     peso máx. de la puerta de 330 libras.

 
  Includes: runner, brackets, stops, floor guide.
  Max door weight 220 lbs. 
  Uses top mount of wall mounted systems.

 
  Incluye: carros, mordazas, bloqueo, guía bajo puerta.
  Peso máx. de la puerta de 220 libs.
  Utiliza el montaje superior de los sistemas montados en la pared

  Includes: runner, brackets, stops, floor guide.
  Max door weight 330 lbs.
  Note: Door weight must exceed 220 lbs for proper        
operating.

  Incluye: carros, mordazas, bloqueo, guía bajo puerta.
  Peso máx. de la puerta de 330 libs.
  Nota: El peso de la puerta debe superar las 220 lbs para un   
 funcionamiento adecuado.

OPEN TRACK 

RUNNER KITS

CODE | CÓDIGO    OPBIN

CODE | CÓDIGO    OPFER8 CODE | CÓDIGO    OPFER27

Runner Kit - Up to 220 lbs Runner Kit - From 220 lbs to 330 lbs
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LOCK KITS | KIT CERRADURAS 

ECLISSE lock kits are available in 2 
versions: privacy and finger pull as 
seen below.

Las cerraduras ECLISSE están 
disponibles en dos versiones: 
cerradura con tirador tipo baño, 
o sin cerradura (versión ronda o 
cuadrada).

PATENTED
PATENTADO

BLACK PAINTED BRASS DOOR LOCK

Kit with lock and thumb turn
Manilla con tirador tipo baño

Kit without lock
Solo tirador

Polished bronzed brass
Latón bronce pulido

Antique brass
Latón mate

cod. OSA1/E cod. OSA1/A

HANDLES FOR RAW AND LAMINATE DOORS | TIRADORES PARA PUERTAS CORREDERAS

EASY FREE

Kit with lock and thumb turn | Manilla con tirador tipo baño

Polished bronzed brass
Latón bronce pulido

Antique brass
Latón mate

Polished chrome brass
Latón cromo pulido

Satin chrome brass
Latón cromo mate

Polished chrome
Cromo pulido

Satin chrome
Cromo mate

cod. OSA3 cod. OSA cod. OSO1 cod. OSS cod. OSO1Q cod. OSSQ

Kit without lock | Solo tirador

Polished bronzed brass
Latón bronce pulido

Antique brass
Latón mate

Polished chrome brass
Latón cromo pulido

Satin chrome brass
Latón cromo mate

Polished chrome
Cromo pulido

Satin chrome
Cromo mate

cod. OSC5 cod. OSC4 cod. OSC2 cod. OSC1 cod. OSC2Q cod. OSC1Q
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LOCK KITS | KIT CERRADURAS 

HANDLES FOR GLASS DOORS | TIRADORES PARA PUERTAS DE VIDRIO

AYDIN MYRTA THERA

Polished chrome
Latón cromo pulido

Satin chrome
Latón cromo mate

Polished chrome
Latón cromo pulido

Satin chrome
Latón cromo mate

Polished chrome
Latón cromo pulido

Satin chrome
Latón cromo mate

cod.OSD21 cod.OSD22 cod. OSD5 cod. OSD6 cod. OSD19 cod. OSD20

Pure minimalistic handles: simple, linear and harmonious shapes that 
convey the essence of elegance.

Tiradores puros y minimalistas: simples, lineales y con formas 
armoniosas que transmiten la esencia de la elegancia.

COLECCIÓN MANILLAS CASSIOPEA
Tiradores con design moderno y minimalista, con acabamiento latón 
cromo mate.

CASSIOPEA HANDLE COLLECTION 
Handles with modern and minimalist design, with satin chrome 
finishing.

CASSIOPEA HANDLE COLLECTION | TIRADORES CASSIOPEA

Kit with lock and thumb turn
Manilla con tirador tipo baño

Kit without lock
Solo tirador

Polished chrome | Latón cromo pulido Polished chrome | Latón cromo pulido

cod. OSSQD cod. OSC1QD
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ECLISSE s.r.l.

ECLISSE

WARRANTY | GARANTÍA

SLIDING POCKET DOOR SYSTEMS

1. ECLISSE: quality and safety

Quality materials for lasting customer satisfaction: 

ECLISSE products are designed, developed and produced in accordance with UNI EN ISO 9001 

ECLISSE has its products tested wherever possible by independent testing laboratories such as the Milan based authorative C.S.I. in order to 

openly demonstrate the quality and reliability.

Durability test in accordance with the European norm UNI EN 1527. After 100.000 opening and closing cycles the runners showed no significant 

traces of wear or damage whatsoever.

Strong shock resistance: an ECLISSE sliding door system was left completely undamaged after passing the European recognized shock test (a 30 

kg bag crashed into it from different heights in line with UNI EN 1629:2000 requirements)

Anti-corrosion resistance: an ECLISSE sliding door system showed no sign of rusting after 240 hours of salt spray test in a 95% humidity environment. 

C.S.I. Test.

The fully extractable track is made from the more expensive aluminium alloy 6600 (UNI 9006:1) and protected by a 10 μm anodic layer with a T5 

thermic treatment. These facts show the importance ECLISSE gives to quality and durability making its products to the highest possible quality level.

2. ECLISSE warranty adding to the brand strength

Because of the high quality of ECLISSE products, they are able to extend the period offered by the Consumer Code to a full 12 year warranty 

(label exluded) on:

- the galvanized steel parts of the frame

- running gear;

- Aluminium running track.

3. How to apply for the warranty: consumer protection

	ECLISSE strongly believe in the rights and protection of the consumer as well as openness towards the consumer however the warranty will not 

be taken as valid if the product has had damage caused in transit, incorrect installation (where the ECLISSE instructions are not followed exactly) or 

incorrect use.

	Where the product supplied is not fit for the use then the consumer should advise their supplier within 2 months of discovering this and the 

supplier should inform ECLISSE within 8 days of notification from the consumer. ECLISSE will then examine the case and ECLISSE will make the 

decision to repair or replace the product where necessary.

	The consumer should keep the sales receipt or invoice and the bar code attached to the track, to be able to make a claim under the ECLISSE 

extended warranty. The warranty term starts from the date of the sales receipt or invoice.

The present certification warranty represents the Conventional warranty of ECLISSE s.r.l (Via Sernaglia 76, 31053 Pieve di Soligo - TV – Tel. +39 

0438/980.513) without changing the consumer rights according to the “Consumer code”.



© ECLISSE, all rights reserved.-The use, filing and total or partial reproduction, using any 
mechanical or electronic means, of texts, drawings and pictures contained in this publication 
is strictly prohibited, unless specifically approved in writing by ECLISSE. All pictures and 
drawings are for illustrative purposes only. ECLISSE s.r.l. reserves the right to make changes 
in order to improve the product specifications without notice. We may change the content 
of this catalogue, so if you have any queries related to the products you can contact our call 
center. ECLISSE refuses any responsibility for misprints, clerical errors or for any other reason.

© ECLISSE, todos los derechos reservados.
Se prohíbe el uso, el almacenamiento y la reproducción, aunque sea parcial, mediante 
cualquier medio, de los textos y las imágenes contenidos
en este catálogo. Las imágenes y los diseños son únicamente para fines ilustrativos, y son 
puramente indicativos. ECLISSE s.r.l. se reserva el derecho de aportar las modificaciones 
técnicas que crea oportuno en todos sus productos, sin obligación de preaviso. Puede 
consultar la validez del contenido de este catálogo en el call center de la fábrica. ECLISSE 
no se hace responsable de las inexactitudes contenidas debido a errores de impresión, 
transcripción o cualquier otro motivo.



ECLISSE Srl | Via Sernaglia, 76 | 31053 Pieve di Soligo TV | T. +39 0438 980 513 | F. +39 0438  980 804 | eclisse@eclisse.it | www.eclisseworld.com

Distributed by: 

EURO ARCHITECTURAL, LLC | 758 West 190TH ST. GARDENA, CA 90248 | info@euro-arch.com | www.eclisse.us | Toll Free: 1 800 614 1474
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